



Redacția și administrația:
TIMISOARA I., Str. Praporgescu 2.

Prețul 4 lei
TELEFON: 11-11

Nyilatkozatok a jugoszláv-román-mérkőzés után

Fővárosi munkatársunk a mérkőzés után a következő nyilatkozatokat kapta:

Davila ezredes: Haragszom az eredmény és játék miatt, amely sehogysem ment. Balszerencsénk volt a lövésekkel. Döntetlen inkább kifejezné a mutatott játék képét.

Luchide főtitkár: Egyes játékosok nem felelték meg — ez az eredmény nyitja.

Herzka játékvezető: Kellemesen lepett meg a bucaresti közönség sportszerűsége. A mérkőzés nehéz volt, de remélem, hogy jól láttam el feladatomat.

Kika Popovici, jugoszláv főtitkár: Az eredménnyel meg vagyok elégedve, a játékkal nem, mert az nagyon gyenge volt. Mindkét csapatban a csatársor tehetetlen volt, a jugoszlávok hajszállal voltak csak eredményesebbek.

Savulescu őrnagy: Kis szerencsével győzhettünk volna.

Főlényre ellenére meglepetésszerű vereséget szenvedett válogatott csapatunk a román győzelemre áhító rekordközönség előtt

Jugoszlávia—Románia 1:0 (1:0)

Benes Kupa-mérkőzés, Bucarestiben, 45.000 néző — Biró: Herzka (Budapest)

Amire senkisé számított — bekövetkezett. Válogatott csapatunk otthonában szenzáció erejével ható meglepetésként vereségszenvedett a jugoszláv csapattól, amely eddig Bucarestiben még soha sem tudott érvenyesülni.

Bizonyos, hogy az eredmény kialakulásában a balszerencsének is nagy szerep jutott, talán nagyobb, mint általában szokott, de bizonyos az is, hogy hozzájárult vereségünkhöz az is, hogy olyan bizonyosak voltunk a győzelemben. A csapat kissé túlságos bizalommal ment ki a pályára, kissé talán le is becsülte ellenfelét s így aztán — ahogyan az számtalan esetben már előfordult — a vendégek, akiknek kevesebb veszteni valójuk volt, amikor elérték vezető góljukat, főképpen a védekezésre fordítottak gondot s ekkor már kiabaváló volt mezőnybeli főlényünk, számtalan támadásunk, a védekezésben kitünőnek bizonyuló jugoszlávok meg tudták hiúsítani minden egyenlítősi kísérletet.

Mint ismeretes ezt a mérkőzést Csehszlovákia elnöke, Benes által adományozott kupáért játszották a csapatok. E troféáért a három kisantant állam válogatott együtteseit küzdenek s az eddig lejátszott három mérkőzés a következő eredményekkel végződött: Csehszlovákia—Jugoszlávia 4:3, Románia—Csehszlovákia 1:1, Jugoszlávia—Románia 1:0.

A Benes-kupa állása tehát a követ-

Csehszlovákia	2	1	1	—	5	4	3
Jugoszlávia	2	1	—	1	4	4	2
Románia	2	—	1	1	1	2	1

A tegnapi mérkőzés lefolyásáról a következőket jelenthetjük:

Felhangzik a nemzeti himnusz...

Háromnegyed 5 órakor futó-kil elsőnek a vendég jugoszláv csapat kék trikóban, fehér nadrággal és piros harisnyában, nyomban utána a mi nemzeti tizenegyük a megszokott piros-sárga trikóban, kék nadrággal. Felsorakoznak a tribün előtt, üdvözlik a közönséget és a katonai zenekar mindkét nemzeti himnuszot intonálja. A közönség állva, a kellő tisztességgel hallgatja a melódiákat, amelyek végeztével Herzka bíró megejtja a sorsolást.

A szerencse a román csapatnak kedvez és kapitányunk az alsó kaput választja. Így tehát a jugoszlávoké a kezdés joga és ehhez felállanak a csapatok.

Jugoszlávia: Glaser — Higl, Dubac — Lechner, Jazbek, Kokotovic — Sipos, Antolkovic, Matosics, Tomasevics, Zarics.

Románia: Iordachescu — Bürger, Chiroiu — Vintila, Juhász, Brandabura — Bindea, Kovács, Bodola, Praszler, Iordache.

Kihagyunk két nagy gólhelyzetet...

A kezdés után nagy irammal indul meg a játék, a hatalmas nézősereg állandó biztatása közben. Még nem alakul ki határozott kép a csapatok erőviszonyát illetőleg, a játék még ideges és kapkodó, de hihetetlenül gyors.

Egynehány perc elteltével mindjobban kidomborodik a román csapat főlényre, az akciók mindinkább higgadtabbak lesznek és a csatársor sorra vezet a formás támadásokat. Sajnos, az első percek irama annyira lehiggadt, hogy csatáraink már elfelejtkeztek a kapualóvéstől és tá-

madásaink véget nem érő tologatásokban vesztek el.

A jugoszlávok hamar észreveszik, hogy baloldaliuk gyenge. Brandabura és Iordache gyenge, viszont az ő jobbszárnyuk képezi éppen erejüket és így a Higl-Lechner—Sipos-oldalon futnak a támadások — de csak a háttvédekig.

A román csapat nem tanul az első percek balsikerén, nem váltja át a játékot a jobbszárnyra, ahol Vintila és Bindea képezi a főerőséget, hanem továbbra is Iordachet futtatják, aki képtelen megbirkózni Lechnerrel és a nagyszerű Higllel.

Pedig a jobbszélien futó támadásaink zavarba ejtik a jugoszláv védőket. Bindea különösen elemében van és Kokotovicnak ugyancsak vigyázni kell rá, mert a fürgé jobbszélső minden lefutása félig kész gólhelyzet.

Csak az első negyedóra eltelté után

Váratlan góllal veszítjük el a mérkőzést

Huszonhét percig hiába küzdött csatársorunk a vezetőgól megszerzéséért és a 28. percben sikerült is a — jugoszlávoknak. Váratlanul előrevágott labdára Sipos startol, megkerül; Chiroiut és miközben Bürger támadja a szélsőt, ez Matosicshoz továbbít ivelt labdát: a center fejesét a vetődő Iordachescu nem tudja védeni (1:0).

Kezdés után fedezetsorunk újra támadásba dobja a csapatot, Bodola nagy helyzetben lő, közben Higl zavarja és így a labda kornerre perdül. Bindea szeglet-rugását Higl menti. Balszárnyunkon fut egy támadás a 29. percben, ezt azonban Lechner könnyűszerrel szereli. A következő percben

Kovács jó labdáját Bodola a kapu fölé küldi.

A belső trió kezdi Bindeát játékba dobni, szélsőnk azonban Kokotovic erős felülbélte alatt áll és bár gyakran sikerül nekünk megszöknie, lövőhelyzetbe nem kerül, padását pedig a belsők elrontják. Az érdekes most a szélső halfokok dől el,

van alkalmuk a román csapatnak a vezetőt megszerezni, amikor Bindea jó labdát ad Bodolának és a pontosan érkező center lövése csak alig megy a kapu fölé. Pár perc múlva újra nagy helyzet Glaser kapuja előtt: Bindea labdáját Kovács teljes erőből rálövi és Glaser csak a legnagyobb erőfeszítéssel tudja a labdát kornerre tolni. Továbbra is gyors játék folyik, amelyben a jugoszláv jobbszélső Sipos a vontatóerő. A játék maga technikai szempontból nem elégti ki a közönséget, mert minden alá van rendelve a gyorsaságnak, vagy a tulkombinálásnak. Egy olyan technikás csatársor, amelyben Kovács—Bodola—Praszler a trió, sokkal jobb játékot adhatott volna. Ehhez járult még az a balszerencsénk is, hogy hiányzott a csatársorban az ugynevezett végrehajtó, aki az akcióknak eredményes befejezést adjon. Mert a trió tagjainak lövései vérszegények voltak.

mert, amíg a jugoszlávoknak mindkét szélsőhalfjuk kitünő, addig nálunk csak Vintila dolgozik igen sokat és eredménytelenül. A 34. percben

Bindea megszökik öre elől, a tizenhatoson kanyarodik be és éppen löni akar, amikor Dubac felvágja.

A bíró szabadrugást ítél, amelynek Kovács áll neki, lövés helyett Praszlerhez passzol, aki elől a jugoszláv védők elszedik a labdát.

Az iram most egy időre alábbhagy,

Pavlovici véd a második félidőben és bosszantóan gólképtelen a csatársor

Nagy megkönnyebbülés morajlik fel a tribünön, amikor kifutnak a csapatok és Bindea is könnyedén fut helyére a kezdéshez. A kapuba most Pavlovici áll, mert ezt a kupaszabályok lehetővé teszik.

Az első percben támadunk a jobbszélien és Bindea nem volna Bindea,

kis állófutballt következnek, majd a közönség buzdítása után ismét támadunk. A 36. percben szabadrugást ítél a bíró javunkra, Juhász labdáját Bodola a tizenhatoson álló Bindeához továbbítja,

a szélső egészen a hatóság közefi meg a kaput, de lövése fölé száll.

Most a jugoszlávok támadnak és Bürger az, aki állandóan kíségt Chiroiunak, mert a bal háttvéd egyedül nem tud már megbirkózni a fürgé és veszélyes Sipossal, akit Brandabura állandóan szabadon hagy. De a jugoszláv ostrom mántra állandósulna, most Zarics száguld a szélen és előle Iordachescu csak robinzonáddal tud védeni.

A 38. percben Vintila hosszú keneszpasszal dobja frontba a csatárokat, de ezek lekésnek a jó helyzetről. Brandabura kézzel fog egy labdát Sipos elől, majd a védelem tisztáz és a labda előre kerül. Praszler—Bodola-összjátékot Higl szerel, Iordache centerre hosszú és a kapu fölé száll, Iordache újabb beadását Glaser fogja.

A 40. percben Lechner kézzel esik a labdára,

a közönség 11-est vár, de a bíró csak szabadrugást ítél.

Bodola lövését Glaser fogja. Higl még fogja Iordache egy eltávedt beadását, majd a 41. percben Bindeát Kokotovic csak kornerre tudja szerelni, az ivelt beadás Iordachet jó helyzetben találja, de Higl idejében közbelép. A 42. percben Bürger hosszú szabadrugását Glaser a beugró Bodola elől kiöklözi.

A 44. percben Bindea lefut, összeesap Dubaccal és miközben a labda kornerre perdül, Bindea elterül a földön. Kívisszik és a szövetség orvos azonnal kezelis alá veszi, mert a bokáját fájlalja. Vintila lövi a korneret, amelyből kavarodás, majd újabb korner lesz — eredménytelenül.

A szünetben...

a fővárosi atlétikai szövetség stafétáját futják le a stadionban. A közönség élénken tárgyalja a mérkőzés lehetőségeit, reklamálják a gyenge csatárjátékot és kíváncsian találgatják, fog-e tudni Bindea a második félidőben játszani.

ha az első alkalommal nem adná viszsza Dubacnak a kölesönt. A bíró azonnal lefújja a faultot. A következő két percben a jugoszlávok támadnak. Matosics és Zarics lövése fölé száll. A játék hullámzó és iramos, technikailag azonban sok a kívánni való, ez azonban még nem lenne baj, ha kár-

pótolna bennünket az eredményesség. Az 5. percben Glaser vetődve véd Bindea elől, majd az izgalmas fázis megismétlődik és újra a kapus lép közbe. A 6. percben Bodola a kapu előtt terem — Higl felszabadít. A 7. percben Kovács elől Kokotovits ment, majd rövid jugoszláv támadás után a 10. percben Bindea nagyzerű centerét Iordache mellé feleli.

A 12. percben Iordache kornere szerelik és ezzel már 7:2 a kornearány Románia javára. A sarokrugást Kokotovits tisztázza.

Csatársorunk továbbra is támad. A 17. percben Prassler véti el a helyzetet, majd Kovács 7 méterről Glaser kezébe lövi.

Kovács most helyet cserél Bodolával, de ő sem boldogul Kokotovicsal. A 20. percben szabadrugás a jugoszláv kapu előtt. Prassler fölé vágja. A csatársorok most újra gyors támadásokat vezetnek mindkét oldalon, de Sipos is hiába ad be, az ő belsői is kihagynak.

A 24. percben Kovács nagyzerű passzát Iordache elvéti. Pavlovici és Glaser sokat dolgozik. Bürger és Higl a védelmek oszlopai.

A 26. percben jugoszláv támadás elől Vintila hazaad, majd a 28. percben Higl tisztáz. Bodola sokat dribblizik és Prassler sem boldogul. Iordache lámpalázzal küzd és sok helyzetet hagy ki.

Csatársorunknak nagy helyzetei vannak. A 35. percben Prassler lövéseit Iazbec hassal fogja, a közönség 11-est reklamál, de a bíró nem adja meg. A játékost egyidőre leviszik a pályáról és élesztetik, majd újra beáll.

A finisben az iram erősebb, a jugoszláv védők huzzák az időt. Higl a kirugásokat egyenesen outra irányítja, a csatárok azonban mindkét oldalon szeretnének gólt rúgni. A románfiukat a közönség lelkesíti, azonban ez sem segít. Az utolsó percekben a jugoszlávok hátul vannak, csak a két szélső marad a felezővonalon, a többi védekezik.

Ilyen módon ér véget a mérkőzés, amelyet csapatunknak meg kellett volna nyernie.

Bírálat

A román csapat védelme megfelelt, a csatársor azonban a kapu előtt elvesztette a fejét és hibát hibára halmozott. Ilyenformán még egyetlen gólt sem tudtak elérni és megtörtént az, hogy a 64-ik nemzetközi mérkőzésünket Bucurestiben elvesztettük a jugoszlávokkal szemben, akik eddig bennünket Bucurestiben nem vertek meg.

Kétségtelen, hogy más összehasonlításban megvertük volna a tegnapi jugoszláv csapatot, mert ha Iordache helyén más játszik, például a rutinos Dobay, akkor más az eredmény.

Egyénileg a két kapus sokat dolgozott, a két hátvéd szintén. Bürger volt a védelem legjobbjai és Pavlovici is sikert aratott. A fedezetsorban az újonc Brandabura nem vált be, a többiek megfelleltek. Elől csak Bindea és Bodola elégitett ki. Iordache még nem ért fel a válogatott nivóig. Prassler pedig megszokott partnerei hiányában nem tudott beleilleszkedni a támadósorba.

A jugoszlávok legjobbjai Glaser, Higl, Lechner, Kokotovics és Sipos voltak.

A válogatott mérkőzés előtt Bucurest és Beograd ifjúsági válogatottjai mérköztek. Győzött a beogradi csapat 2:0 (0:0) arányban.

VEGYEN minőségi

BUFOR-t

közvetlenül a gyártonál, miáltal olcsón és jól vásárol.

Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

ezelőtt ECKER)

Timișoara, Bul. Berthelot 17

Telef. 575

Gólzáporos győzelemmel nyerte a bajnokságot az UDR

UDR—Mures 7:0 (3:0)

B-ligamérkőzés az UDR-pályán, 1500 néző — Bíró: Olteanu

UDR: Bugariu — Barta Alasu — Popa, Jovan, Walner — Micu, König, Lakatos, Chiroi, Krubl

Mures: Várdai — Vidrisan, Bauer — Borda, Orsovotzky, Medve — Inceze, Sinkó, Szász, Dascal, Ghiriga.

Az UDR utolsó bajnoki mérkőzését fölényesen nyerte és így a B-liga nyugati csoportjának bajnoka. A restai csapat a Mures ellen végig nagyvonalu, gólrátörő eredményes játékot mutatott és így még a gólarány sem tulzott.

HÁROM GÓLLAL VEZET AZ UDR

A honiak kezdnek. A 3. percben Krubl lefut, lövését Lakatos a kapufára lövi, a visszapattanó labdát ugyanő mellet a hálóba nyomja (1:0).

A Mures is támad Ghiriga lefut, beadását Dascal a kapu fölé emeli. A 6. percben Krubl kidolgozott, labdáját a belsők sorra elhibázzák. Egy perc múlva formás UDR-támadás fut. Micu—Lakatos—König—Krubl — Chi-

roi a labda utja, utóbbi lövését a kapufa védi. A 11. percben Wallner labdáját Chiroi mintegy 16 méterről bal-lábbal védtetetlenül a jobbsarokba vágja (2:0).

A 12. percben szép Mures támadás, de Sinkó öt méterről mellé céloz. A 14. percben a Mures kornert vét. Krubl sarokrugása érintés nélkül a hálóba hull (3:0). Az UDR újabb kornert ér el, de Chiroi lövését a kapufa menti. A 27. percben a Mures kihagy egy szegeletrugást, egy perc múlva Chiroi labdáját Krubl a kapu mellé küldi. A 34. percben a Mures védelme 11-est vét, Chiroi labdáját azonban Várdai bravurosán menti. A 35. percben Jovan rosszul fejel hátra egy labdát és a védelem csak nehezen tisztáz. A 41. percben König labdája csak alig kerül el a kaput. Két perccel később a kitoró Dascal Alasu nehezen szereli, majd Inceze 5 méteres lövését Bugariu kitünő érzékkel teszi általmatlanná.

NÉGY UJABB GÓL MEGPECSÉ. TELI A MURES SORSAT.

Szünet után már a 3. percben König labdájával Micu lefut, a kornervonalról centeroz és a jól érkező Lakatos a hálóba továbbítja a bőrt (4:0). A Mures is támad, de az UDR védelme a helyén van. A 16. percben Micu beadását König juttatja rendeltetési helyére (5:0). A gól után König megsérül, de nemsokára újra elfoglalja helyét. A 21. percben Lakatos ügyes testessel tisztára játsza Königt, akinek lövése gól (6:0). A 25. percben nagy kavardás van a vendégcsapat kapujánál, de Chiroi lövését a kapufa védi. A 27. percben Chiroi ismét a kapufát találja telibe, a visszapattanó labdát azonban Micu a hálóba ragasztja (7:0). A 35. percben a játékvezető Incezt kiállítja.

KRITIKA.

A győztes csapat minden embere tudása legjavát vitte a küzdelemben. Egyénileg a védelemben Alasu, a fedezetsorban Wallner, a csatársorban a belső hármas tüntette ki magát. A szélsők közül Micu volt a jobbik.

A Muresben a kapus, Bauer, Medve, Inceze és Sinkó nyújtott jó játékot.

Rovine Grivita Prahova 6:1 (1:1)

B-ligamérkőzés Craiovan. Bíró: Ucenic

A két csapat igen gyengéni-vője meccset bonyolított le. A Prahova csattal általános csalódást keltett, de a Rovinénál is csak a csatársor tünt ki.

A vezetőgólt Marza lötte a 33. percben, de a 41. percben Valciu egyenlít. A második féldőben a 15. percben Ionescu III. a góllövő, a 25. percben ismét ő a 36. percben Rășie a negyedik gólt lövi, utána Stoianovici a 37. és 42. percben is még két gólt.

Keleti csoport:

Bucuresti, Tricolor CFPV—Telefonclub 2:1 (2:0). A Tricolor ezzel megnyerte a bajnokságot.

Radauti, Victoria—HLA 5:3 (3:1). Braila, Franco Romana—Craio Iovan 4:0 (3:0).

Galati, Gloria CFR—Sporting 6:1 (4:0).

Vesztek és eladok

házhelyek

a város minden részében. Érdeklődni minden délelőtt **Doje**, III, Strada V. Onitiu 5a. Telefon 272

Staruinta—Victoria 5:1 (3:1)

B-liga mérkőzés Oradean — Bíró: Hustig

Esős időben, mély sáros pályán, 600 néző előtt játszott a két csapat és a mérkőzést a technikásabb és egységesebb Staruinta állandó fölény mellett biztosan nyerte. A honi csapat fölénye különösen a második féldőben olyan nyomasztó volt, hogy igen könnyen sokkal nagyobb gólarány is kialakulhatott volna.

Staruinta: Farkas — Beleznai, Dombi — Negru, Csont, Creta — Gozner, Hauga, Bonáz, Bak, Lucaci.

Victoria: Korodi — Sager I, Stír II — Weisz, Stanko, Szabó — Atil, Copcean, Sager II, Almási, Stír I.

A vezető gólt a 2. percben a Victoria szerzi meg Stír I révén. A Staruinta rögtön átveszi az irányítást és erőlyes támadásokat vezet de eleinte csak kornereket ér el. A kiegyenlítés a 19. percben sikerül, amikor egy 30 méteres szabadrugást Beleznai jól irányít és Balk fejről a labda a hálóba jut (1:1). A 21. percben Balk

főle fejel, majd a 36. percben Stanko kezelése miatt 11-es a Victoria ellen, amelyet Hanga értékesít (2:1). A második féldőben a Staruinta fölénye állandósul. A 16. percben Gozner beadásából Balk fordulatból a nap legszebb gólját lövi (4:1). A 44. percben a bíró Sager II-t utánrugas miatt kiállítja. A 45. percben Csont messziről váratlan lövéssel szerzi meg az ötödik gólt.

A győztes csapat védelmében Beleznai volt a legjobb, a halvesor igen jól játszott, különösen Csont. A csatársorban Balk magaslot ki, aki a mezőny legjobbjai volt. Kivüle Gozner és Bonáz érdemel dicsőretet.

A Victoria együtteséből Korodi kapus vált ki, aki számtalan nehéz labdát fogott. A védelemben Sager I, a halvesorban Weisz és Szabó, a csatárok közül Almási és Stír I voltak a legjobbak.

Itt a petrosani bomba!!!

Jiul—Victoria 2:1 (0:0)

Nemzeti A-ligabajnoki mérkőzés, 1500 néző
Bíró: E. Kroner

Jiul: Emeric — Medve II., Pavlicei — Radu, Szüle, Scovran — Kovács, Takács, Medve I., Medve III., Viidea.

Victoria: Munteanu II. — Coeuban, Felecan I. — Chendrean, Pal, Nistor — Pop IV., Santai, Pop III., Felecan II., Capusan.

A bajnokságra aspiráló Victoria, amely a tavaszi szezonban sorra a legszébb formában szerezte meg a pontjait, ezuttal elcsuszott egy olyan narancshéjon, amelyet senki nem akart észrevenni. Kétségtelen, hogy Petro-

saniban játszani és győzni, igen nagy feladat és a Victoria épen itt bukott el, közvetlenül a cél előtt. Így tehát a Rapid és az AMEFA között dől el a csoportbajnoksága kérdése.

A mérkőzést tulajdonképpen a fedezetsor nyerte meg, amely az első féldőben semlegesíteni tudta a Victoria csatárok állandó támadásait. A második féldőben azután a helyzetét jól kihasználó honi csapat a 21. percben Kovács és a 25. percben Viidea révén eredményes, míg a Victoria csapat vi-gaszgólját Pop III. szerezte

500 néző, az U és a bíró hiába várt, a Dragos Voda nem jelent meg

Az U—Dragos Voda nemzeti ligabajnoki mérkőzést a szövetség tegnapra hozta előre és erre a meccsre Soran oradeai bírót küldték ki. Délután 5 órakor mintegy 500 néző jelent meg a pályán és az U csapata, valamint Soran bíró is jelentkezett, de a Dragos Voda csapatáról sem hír nem jött.

Az U játékosai, valamint a bíró és a közönség türelmesen leskék a elü

pálya bejáratát, de a cernauti csapat csaknem jelentkezett. Végül is Soran bíró lefújta a mérkőzést, amelyet így az U 3:0-ás gólaránnyal nyert meg.

Clujon az a feltevés uralkodik, hogy a cernauti csapat esetleg autóbusszal jött el a mérkőzésre és a jármű valahol Ardealban, ahol nagy esőzések, sőt havazások is vannak, elakadt. Az U mindenesetre ragaszkodik a két pontnak javára való igazolásához.



Nagyszerűen kezdett az AMEFA, de a Phöbus egyenlített

AMEFA—Phöbus 4:4 (3:2)

Nemzetközi mérkőzés Aradon, 3500 néző — Biró: Macean

A mérkőzés szép, színvonalas, fair küzdelmet hozott és az eredmény is reális. A munkáscsapat az első félidőben jó játékokat nyújtott és a második félidő elején már biztos győztesnek látszott. A Phöbus azonban nem adta fel a küzdelmet és sikerült is egyenlítésre.

AMEFA: Sadovschi — Kovács, Gerold — Szurdi, Szabó, Szaniszló — Léb, Reinhardt III., Pernecki, Dvorzsák, Bestran.

Phöbus: Juhász — Szilágyi, Fekete (Wéber) — Wéber (Komáromi), Megyeri, Szikár — Béki, Törös II., Solti, Turai II., P. Szabó.

OT PERC ALATT KÉT GÓLT ÉR EL A MUNKÁSCSAPAT

A honi csapat nagy lendülettel kezd és a 4. percben már gólt ér el. Léb labdáját Dvorzsák csúpi el, az összekötő lövését a kapus kiüti. Batran ott terem és lövése a hálóba fu-
ródik.

1:0.

Az 5. percben újabb szép AMEFA támadás fut. Szabó labdáját Reinhardt III. Dvorzsák Léb elé találja, a szélső beadásából Pernecki bombagólt rúgott a hálóba.

2:0.

JAVITT A PHÖBUS. UJABB AMEFA GÓL UTÁN MEGINT SZÉPIT A VENDÉGCSAPAT

Az aradi csapat tovább is támadásban marad és a 10. percben P. Szabó labdáját, Turai III. kapásból a meglepett Sadovschi mellett a hálóba zu-
dítja.

2:1.

A 13. percben Batrin szögletugrása reményes nélkül utat talál a hálóba, a gólvonalon álló Szilágyi csak bejebb segít.

3:1.

A 15. percben Turai meredek labdával szökteszi Soltit, aki futtából pazar gólt bombáz a jobb felső sarokba.

3:2.

Az első 15 perc nagy irama után, a játék ellanyhul. A 30. percben Fekete megsérül, kiáll, Komáromi beáll jobb fedezetnek és Wéber játszik hátvédet. Az eredmény már nem is változik.

AZ ELSŐ PERCBEN GÓLT ÉR EL AZ AMEFA

Helycsere után, az 1. percben Pernecki kicszelezi a védelmet és a kapust is, lövése a hálóban táncol.

4:2.

A Phöbus rákapcsol és a 10. percben P. Szabó kicszelezi Kovácsot és Solti elé találja a labdát, akinek lövése védhetetlenül a kapuba talál utat.

4:3.

A 25. percben P. Szabó lefutja ismét Kovácsot, beadását Solti küldi gondolatévi helyére.

4:4.

Az AMEFA finiselt és két kornert ér el, majd az utolsó percben a Phöbus hagy ki egy szögletugrást.

KRITIKA

Az AMEFA csapata csak 50 százalékos teljesítményt nyújtott. A véde-

lem legjobb embere Gerold volt, aki mint hátvéd is pompás teljesítményt nyújtott. A fedezetsorban Szabó volt a legjobb. A támadósorban csak Batrin elégitett ki. A többiek formán kívül vannak.

A Phöbus csapatában Fekete sérüléséig nagyvonalu játékot mutatott. A fedezetsorban Wéber, a csatársor-

ban P. Szabó, Turay és Solti tetszett.

NYILATKOZATOK

Bányai, a Phöbus edzője: Szép mérkőzés, ha Fekete nem sérül meg, mi győzünk, a játévezető kifogástalanul vezette a mérkőzést.

Markovits, az AMEFA elnöke: Szép, fair mérkőzés, igazságos eredményel.

Galvani-győzelem, SSMR-óvás ...

Galvani—SSMR 4:2 (1:1)

C-ligamérkőzés a RGMT-pályán — Biró: Daju

Galvani: Weixelbaum — Kósa, Szilágyi — Ott, Halbauer, Skabla — Szécsényi, Neumann, Halm, Hodisan, Turák II.

SSMR: Dori — Stoianovici, Riovetz — Kircher, Kilyánya, Klipsch — Aufsatz I, Lakstätter, Weisz, Schwager, Dura.

A C-liga egyik legfontosabb mérkőzése ezuttal sem volt izgalommentes. Most már nem a pálya körül folyt a vita — mert Daju bíró még a meccs előtt biztonság kedvéért megegyeszer kimeszeltette a gólvonalakat — hanem egy idegen játékosnak hamis név alatt való szereplése volt az izgalom okozója. A Galvani ugyanis Steinbach fényképes játékosigazolmányával állította a csapatba Hodisánt, a Crisana volt játékosát. Ez a resitai intéző nem vette észre és csak amikor Hodisan rugta az egyenlítő gólt mindenképpen meglepetéssel látta, hogy Steinbach nem Steinbach, hanem Hodisan, volt Crisana-játékos. Az intéző természetesen a szünetben azonnal óvást jelentett be, sőt előzőleg a jelenlévő ligafőtűtkár-
mag is bejelentette az esetet. Szünetben le is fényképezte Hodisánt, sőt Arzenovici ligafőtűtkár le is igazoltatta a játékost és megállapította, hogy valóban nem Steinbach, az így természetesen a ligánál kerül elintézésre és ahog lehet vitás, hogy a hamis játékos szereplése miatt a Galvani kénytelen lesz viselni a következményeket.

A mérkőzés egyébként igen érdekes küzdelmet hozott és míg szünet előtt a resitaiak támadtak többet, szünet után a Galvani volt frontban és kapushibából szerezte meg a győzelmet.

A SSMR lendül először bele, kihagy mindjárt egy nagy helyzetet, majd az 5. percben Stoianovici 15 méteres büntetőjét a kapufa menti. A 10. percben a kitörő Weiszot Kósa felvágja, a 11-esét Stoi-

novici értékesíti (1:0). A Galvani feljön, kornert ér el, a 16. percben váratlan támadás után Hodisan lövése a hálóba jut (1:1).

Szünet után a 4. percben Szilágyi faultolja Lakstättert, újabb 11-es, amit újból Stoianovici értékesít (2:1). A 14. percben Halbauer 30 méteres, büntetője a hálóba száll (2:2). A 17. percben Halm víz egy labdát, a kapus elcsuszlik, elesik és Halm az üres hálóba lövi a labdát (3:2). Az SSMR most már sokat támad, de a 40. percben Hodisan átadását Halm kapásból belövi (4:2).

Daju egészen kitűnően vezette a nehéz mérkőzést.

CSML—Muncitori Craiova 1:0 (0:0)

C-ligamérkőzés Lugojon, — Biró: Lintia.

A felázott sáros pályán a honi csapat erős fölényben volt, csatársora azonban igen tehetetlen volt és a legjobb helyzeteket is kihagyta. Az egyetlen gólt a második félidő 32. percében Porceller rugta.

A CSML felállítása: Stoianov — Ioszi, movics, Suciu — Danciu, Ködmön, Porceller — Székely, Joó II, Praznik I, Ciomca, Moter.

Kelleti csoport.

Lupeni. Minerul—Metalosport Ferdinand 4:1 (2:0). A Metalo Ferdinand újabb veresége meglepetésszámba megy és így a Ferdinand bajnoki reményei szertefosz-
lottak. A vezetőgólt már az első percben Bodnár éri el, majd a 24. percben Dorger kettőre növeli. A második félidőben Zele-
nák II éri el a honi csapat további gól-
jait a 4. és 10. percben és csak a finisben tud szépitni a Metalosport Klarik révén. Chicin jól bíraskodott.

Dobai három gólt rugott

Az állóképesebb timisoarai kombinált győzött

Timisoara—Arad 7:3(4:3)

Barátságos mérkőzés az Electrica-pályán — Biró Barna

A mérkőzés előtti záporosó igen sok embert visszatartott attól, hogy az általános várakozás ellenére is jó mérkőzést megnézzék.

A timisoarai kombinált csapatot Buzariu Sever szövetségi kapitány, adott lehetőségek szerint, szerencsés kézzel állította össze és a fiuk mindent elköverték a győzelem megszerzésére. A közvetlen védelem eleinte labilis volt, de később belejötték a játékba. A Iancu helyett beugró veterán Hoksáry rutinja sokat segített, Regdon fejlődőképes. A fedezetsor szorgal-

masan dolgozott. A csatársorban Beke néhány ügyes támadást vezetett, Oprean föléletes faultjaival rossz benyomást keltett, a helyette szünet után beállított

Tóth-Bedő nagyvonalu, stílusos játéka kellemes feltűnést keltett. Marcu és Lazar szokott játékukat nyújtották, míg a Dobay által nyújtott jó teljesítmény indokolatlanná tette a nemzet; válogatottban való mellőzését. Az aradi válogatott képviselőiben megjelent komplett Gloria csapatán az első félidőben felelt meg feladatának.

ezután vásezaestek, egyes játékosok belá-
lottak. Dobra társaival veszekedett és időnként, eléggé sportszerűtlenül, csipőre tett kézzel nézte a játékot.

Egyénileg Theimler mutatott néhány ügyes védést, de legalább két gólt védhetett volna. A hátvédek jó momentumuk mellett sok hibát is ejtettek, ez áll különben a fedezetsorra is, ahol egyedül Lupas játszott egyenletesen. A csatársorban a Henegar—Mercea-balszárnny játszott jól, különösen a fiatal Henegar tetszett.

A két csapat így állt fel:

Timisoara: Török — Hoksáry (Electrica), Bogdan — Gál, Nagy (Ripensia), Jánosi (CAMT) — Beke, Oprean (Ripensia) Tóth-Bedő (CAMT), Marcu, Lazar, Dobay (Ripensia).

Arad: Theimler — Varjasi, Volentir — Boici, Dobra, Lupas — Igna, Tudor, Fritz, Henegar, Mercea.

ESŐ UTÁN GÓLESÓ

A sáros mély talajon előbb a Gloria találja fel magát, mégis már a 4. percben Dobay egyéni támadása gólt hoz (1:0). 9. percben Tudor—Mercea összjátékából ez utóbbi egyenlít (1:1). Most olyan fölénybe kerül Arad, hogy mindenki nagy Timisoarai vereségre számít. A 18. percben Mercea pompás kapás gólt lő (1:2). A 19. percben Regdon hátraadott labdáját Török kiejti és a résen lévő Igna belövi (1:3). Az aradiak úgy játszanak, ahogy akarnak, egészen a 32. percéig, amikor Marcu félmagas lövése utat talál a hálóba (2:3). A 37. percben Dobay szabadrugását Lazar a hálóba perdíti (3:3). A 38. percben Dobay jól fut, lövése Theimlerről Beke elé pattan, aki nyugodtan behelyezi a labdát (4:3).

SZÜNET UTÁN

Timisoara támad, a 6. percben Tóth pompás labdát ad Bekének aki szépen elfut és beadása Dobay fejéről a hálóba száll (5:3). A mérkőzés, most ellanyhul, az eső is elered. A 23. percben Beke ügyes akciója után Dobay közelről góloz (6:3). Most az aradiak már teljesen elkedvetlenkednek és a 40. percben Tóth helyzetfelismerése jelenti a végeredményt (7:3).

NYILATKOZATOK:

Buzariu Sever: Támogatás hiányában és a lehetőségek szerint állítottam össze a csapatot, a fiuk mindent megtettek és így a győzelmet megérdemeltük.

Bozgan az aradi csapat vezetője: A nagy sár, valamint a játékosok között a meccs közben támadt ellentétek okozták a nagy vereséget.

A nemzeti ligabajnokságban

a Victoria váratlan vereséget szenvedett, ezáltal lemondhat a bajnokságról, mégis a csütörtöki Victoria—FO Rapid mérkőzés eredményétől függ, hogy az AMEFA vagy az FO Rapid lesz-e a Ripensia ellenfele a bajnoki döntőben. A Júl győzelme után a Chinezul helyzete rosszabbodott, a lila-kékek nem kerülhetik el a selejtezőt.

A nemzeti bajnokság állása a következő:

A-LIGA		Első csoport					
AMEFA	17	11	2	4	45	25	24
Victoria	17	10	3	4	40	22	23
Rapid	16	10	2	4	35	16	22
Phönix	17	9	2	6	30	27	20
Unirea Tricolor	17	6	6	5	32	34	18
Chinezul-IIsa	16	8	1	7	51	34	17
CAO	17	5	4	8	27	32	14
Jiul	17	4	3	10	20	43	11
Dacia Unirea	17	4	2	11	21	45	10
Olimpia	17	2	5	10	13	36	9
Második csoport							
Ripensia	18	15	—	3	63	25	30
Venus	17	12	3	2	59	16	27
Gloria	18	9	6	3	41	24	24
Universitatea	17	7	2	8	32	46	16
Juventus	16	6	4	6	25	29	16
Sportul Studentesc	15	6	3	6	27	29	15
Vulturii	18	6	2	10	24	41	14
ACFR	17	4	3	10	24	41	11
Crisana	16	4	1	11	21	34	9
Dragos Voda	18	4	—	14	26	37	8

Háló
Ebéd
Kombinált
Konyha

butorok

nagy választék, jó minőség, olcsó árak

Ungor, I. Mercy 7

Közel 800 vidéki néző jelentette be részvételét az AS Roma-Ripensia keddi meccsén

Pénteki lapszámunkban már részletesen megírtuk, hogy holnap, május tizedikének jelentős ünnepén a Ripensia olyan attrakcióval kedveskedik a timisoarai közönségnek, amire már hosszú évek óta nem volt példa. A Ripensia vezetősége még nagy áldozatok árán is rekompenzálni akarja a timisoarai sportvilágot azért a szeretetteljes ragaszkodásért és buzgó együttérzésért, amit a timisoarai sportemberek a bajnokság tavaszi rohamában a csapattal szemben értek.

A Ripensia elhozza a nálunk még ismeretlen olasz futball egyik legméltóbb képviselőjét: az AS Roma csapatát, hogy bemutassa a Banat központjának ennek a lendületes és erős, életrevaló futball nagy tudását. Olasz csapat Timisoarán valóban esemégy, mert olasz futballt erre mifelénk még senki nem látott és csak azoknak jutott a szerencse, hogy az olasz fiúk tudásában gyönyörködjenek, akik vagy a fővárosban ott voltak a Triestina vendégszereplésénél vagy pedig külföldön láttak egy-egy küzdelmet.

Az AS Roma a bajnoki táblázaton a hatodik helyet foglalja el ugyan, de az éls csapatokkal egyrangú erőt képvisel.

Hiszen a csapat a nagyhirű bajnok Ambrosiana ellen is csak 1:0-as vereséget szenvedett, a második helyezett Juventus-szal döntetlenül játszott és a negyedik helyezett Genova sem tudta legyőzni és 1:1 eredményt ért el.

A honi csapat biztosan, könnyen győzött. A gólokat Hanička 2. Kunst 2-és Thierjung lötte.

A Ripensia ellenfeleiről a következő adatokat szereztük be: Kapus: Valinasso, hátvéd: Godaldi. Azon és Chiesu. Középfedezetek: Bernardini, aki 35-eszörös válogatott és Donati szintén válogatott. Oldalfedezetek: Frisoni és Fusco, jobbszélsők: Mascaroni és Amadei, utóbbi a legfiatalabb elsőligabeli olasz játékos, mindössze 17 éves. Jobbszélső: Subinaghi és Degras, középsatár: Michellini válogatott játékos, balsszélső: Mazzoni, balszélső: Borsetti.

A holnapi nagy nemzetközi mérkőzés iránti érdeklődés hihetetlen arányokat ért el. Az érdeklődés azonban nemcsak a timisoarai sportvilágot, hanem az egész Banatot mozgatta meg. Így szombati

közel 800 vidéki érdeklődő jelentette be megjelenését a mérkőzésen és az emberek vonaton, autó-

buszokon érkeznek majd holnap Timisoarára.

hogy az örök város pompás együttését üdvözölhessék. Az együttést nemcsak a pályaudvaron, hanem a pályán kívül is igen ünnepélyes fogadtatásban részesítik, jelen lesznek az összes sporthatóságokon kívül a katonai és polgári hatóságok fejei, nemkülönben a timisoarai teljes olasz kolónia az olasz konzul vezetésével.

A nagy mérkőzésre szóló jegyeiövéttel már teljes menetben van és ma

még kaphatók a jegyek a szokásos helyeken, nevezetesen az első kerületben a Ludwig-féle trafikban, a Lloyd előtti Szilágyi-féle újsárgyűjtőben, a második kerületben a Traian-téri kioszkban, a negyedik kerületben pedig a March-trafikban és a Dragalina-téri kioszkban.

Mindenki igyekezzék tehát megszerezni idejében a jegyét, nehogy a pálya pénztáránál bekövetkező nagy tolongásban lekésse esetleg a nagy harc kezdeti időpontját.

Ökölvívóink nehéz harcban állnak Prágában

Prága. Pénteken este vette kezdetét élénk érdeklődés mellett a kisántant idei bokszbajnoksága. Első nap Románia három győzelmet aratott. A részletes pénteki eredmények a következők:

Légsúly: Jerzsabek cseh győz Badel jugoszláv ellen, bantamsúlyban Radan Románia győz Kovacsics jugoszláv ellen. Pehelysúlyban Gilice Románia győz Kubat cseh ellen. A nap legszebb küzdelme. Könnyűsúly: Kundele cseh győz Zuvkovics jugoszláv ellen, váltósúlyban Polea jugoszláv legyőzi a román Jelesneacot,

középsúlyban Georgescu II. Románia győz Zach cseh ellen, félnehézsúlyban Janovschi cseh győz Balogh jugoszláv ellen, nehézsúlyban Barac jugoszláv legyőzte Georgescu I. román versenyzőt.

A szombati versenyen Indru pontozással győzött Baden jugoszláv ellen, míg Radan ugyancsak pontozással győzi le a cseh Ribast. Ezzel szemben viszont Tirzsovicus jugoszláv legyőzte Davidot, Batek cseh pedig Jelesneacot, míg Hladni jugoszláv Pop ellen győz. Nerolin cseh Georgescu III-t verte.

A külföld sportja

MAGYAR BAJNOKI EREDMÉNYEK.

Ferencváros—Kispest 2:1 (0:1). Kemény és Mohéz harc. A 26. percben Kimeses megszerzi a vezetést. Szünet után a 13. percben Kiss egyenlített, majd a 30. percben Kemény rugja a győztes gólt.

Hungária—Szürketakszi 3:2 (1:1). A 10. percben Müller lövi a vezetőgólt, de a 36. percben Kiszely 11-esből egyenlített. Szünet után a 6. percben Cseh eredményes, a 10. percben Turay góloz, de a 21. percben Takács II. szépit.

Ujpest—Budafok 1:0 (0:0). Az egyetlen gólt, Vince lötte.

Nemzeti—Boeskey 4:1 (1:0). Elektromos—Szeged 2:1 (1:0). Törökvs—ETO 0:0.

Páris: Olympique Marseille—FC Metz 2:1 (0:0). A francia kupa döntőjét az

Olympique Marseille csak hosszabbítás után nyerte.

Francia bajnokság: Excelsior—Sete 2:2. Lille—Lens 3:0. Rouen—Fives 2:2. Sochaux—Caennés 1:1.

Lausanne: Belgium—Svájc 3:0. Orsági meglepetés a legutóbbi időben pompás eredményeket elért svájci válogatott sülly, veresége.

AZ ARSENAL AZ ANGOL BAJNOK
Tegnap zajlott le az angol bajnokság utolsó fordulója. A Wolverhampton az utolsó fordulóban vereséget szenvedett s így az Arsenal a bajnok 52 ponttal, 2. Wolverhampton 51 pont, 3. Preston 49 pont.

Eredmények: Arsenal—Bolton Wanderers 5:0, Sunderland—Wolverhampton 1:0. A román—angol Davis Cup verseny állása az első nap után 1:1.

Kerületi vál.—Ifjusági vál. 3:2 (1:0).

Barátságos mérkőzés Aradon. — Bíró Marianuti

Kerület: Leitersdorf — Szilier, Szilágyi — Csányi, Hollósi. Nemzozsky Merkli, Janka I. (Mari), Cojnta, Filimon, Harnisch.

Ifjusági: Márki — Müller. Boteu — Siclovan, Szegedi, Dogmanov — Molnár, Stahl II., Serban, Iovin, Ratiu.

Érdekes küzdelem, amelyben a nagyobb fizikummal rendelkező kerületi csapat csak nagy küzdelem után győzött. Különösen a második félidőben játszott az ifjusági együttes igen jól.

Az első gól már az első percben esik Cojnta lövéséből. Ezután heves harc folyik, mindegyik eredmény nélkül. Szünet után a 7. percben Merkli nagyszerűen indul és góloz (2:0), de az ifjuságiak most rohamoznak és a 11. percben faultol a kerületi védelem. A megítélt 11est Serban belövi, sőt a 22. percben Stahl II. eredményes (2:2). A

40. percben sikerült csak a kerületnek Cojnta lövésével a győzelmet megszerezni.

Egyéb eredmények:
Hakoah—Sparta 3:2 (2:1). A csapatok tartalékokkal játszották a barátságos meccset.

II. osztály
Crisana—Vulturul 2:1 (1:0). Ezzel a Crisana megnyerte a bajnokságot.

IFJUSÁGI BAJNOKSÁG
Astra—Transilvania 0:0.

Barátságos meccs
Textilgári tisztviselők—Casa Cerculala 6:3 (2:1).

COCOS TÖBBSZÖRÖS BIRKOZÓ-BAJNOK A CAMT-BAN

Mint értesülünk, Cocos, Franciscu többszörös országos birkozóbajnok átlépett a CAMT-hoz és az idei országos birkozóbajnokságok során már az új egyesület színeiben indul.

Redactor responsabil: Simonis Enric. Sef redaktor: KOTZMUTH ARTHUR. Tipografia: Huniadi.

Kilenc játékos, nem futball-csapat

Jimboliana—Staruinta 5:0 (2:0)
Bajnoki mérkőzés a Jimboliana-pályán, Bíró: Glameanu.
Jimboliana: Fortuna — Berg, Thierjung I. — Bayer, Vastag, Jung — Negru, Hanička, Unterreiner, Kunst, Wegesser.
Staruinta: Feisthammel — Schmidtmeister, Erk — Timár II., Timár I., Almosdi — Szijgyártó, Giura, Kleins IV.

IFJUSÁGI BAJNOKSÁG
Electrica—CFR elmaradt a rossz pálya miatt.
Chinezul—Vulturii 5:0 (4:0). Góllövő: Magyarai 2. Kovács, Ursu és Bufan.

Rapid—Frindorf 3:2 (2:2). Gólok: Lavatovicus 3; illetve Prolog és Precep.
Fratelia—Kadima 3:2 (2:0). Gólszerző: Marosi 2, Lazarov, illetve Scherer és Iritz.

II. osztály
Electrica II—Patria 5:4 (2:3). CFR II—Galvani 9:1 (3:0). Dura—Juventus, utóbbi nem jelent meg.

Törpebajnokság
Chinezul—Ripensia 3:1 (0:0). Rapid—CAMT 2:2 (1:2).

Mit hoz a keddi műsor

Nemzetközi mérkőzés:
Ripensia—AS Roma, Electrica-pálya, 5 órakor.

Nemzeti ligabajnokság.
A-csoport:
Jiul—Chinezul-Elsa Petrosaniban, bíró: Braida.
AMEFA—Olimpia Aradon, bíró: Raab.

B-csoport:
Juventus—Sportul Studentesc Bucurestiben, bíró: Huniade.
Venus—Crisana Bucurestiben, bíró: Ceaurcanu.

C-ligabajnokság:
Politechnica—SSMR, Politechnica-pálya 2 órakor, bíró: Barth.

Kerületi bajnokság.
I. osztály:
Patria—Fortuna, Patria-pálya fél 5 óra, bíró: Welter.
Vulturii—Jandaami, Vulturii-pálya 5 óra, bíró: Jania.
Freidorf—Hertha, Freidorfon 15.15 óra, bíró: Juhász.
Rapid—Bohn, Rapid-pálya 10.45 óra, bíró: Márton.

II. osztály:
Dura—CSHN, Progresul-pálya fél 5 óra, bíró: Barna mérnök.
RGMF—Victoria, Fratelia-pálya fél 5 óra, bíró: Cristeti.
Hajduc—Kadima, Patria-pálya fél 3 óra, bíró: Székely.
Juventus—Circ. III., Juventus-pálya fél 5 óra, bíró: Glameanu.

ARADI MŰSOR.
Kerületi bajnokság.
I. osztály.
euventus—CAA, bíró: Giorogariu.
Unirea—Tricolor, bíró: Darázs.
SGA—Titanus, bíró: Oprita.
Itelgereca—Transilvania, bíró: Munteanu.

DELUTAN 2 ÓRAKOR LESZ A HOLNAPI C-LIGAMECCS

A holnapra kitűzött Politechnica—SSMR C-ligamérkőzést közös meg egyezés alapján delután 2 órakor játszik le, hogy az egyetemistáknak és a resitaiaknak is alkalmuk legyen mertekinteni az AS Roma—Ripensia mérkőzést.

Szerdán este lesz kerületi ülés. A timisoarai kerületi bizottság és annak ifjusági bizottsága a keddi nemzeti ünnem miatt csak szerdán, május 11-én este, a rendes időben és helyen tartja ülését.

Zsufolt házak gyönyörködnek a SCALA-moziban

MARLENE DIETRICH
ROBERT DONAT

Contesa
Alexandra

világtitkijében

Ez a film igazi élmény, tökéletes művészet. Jegyelövétel naponta d. u. 2 órától. Holnap d. e. 11 órától